

# 5. RALLY MARIBOR

2007. JÚLIUS 24 – 26.

Szlovén Nemzetközi Rally Bajnoki,  
Horvát Nemzetközi Rally Bajnoki  
Mitropa Kupa,  
FIA Közép-Európai Zóna Kupa futam



Szilágyi János - Gergye Mercédesz  
Mitsubishi Lancer EVO IX.

## Felzárkozás helyett lemaradás!

Szilágyi Janiéknak semmi nem jött össze a múlt hétvégén Mariborban. A gyötrelmes versenyen a pont nélküli 12. helyen végzett a páros, ezzel visszacsúsztak a bajnokság 4. helyére. A hátralevő 3 futamon ezért oda kell tenniük magukat, ha előrébb akarnak végezni.

*Jani: Legszívesebben nem is mondanék semmit, olyan dühös vagyok. De az sem korrekt, ha csak akkor számolunk be, ha jól sikerül a verseny. Így hát röviden megpróbálom, de nem magyarázkodni akarok hanem elmondani mi volt.*

*Mindjárt az elején a szuperspeciálon megforogtam és kaptam 11 másodpercet. Erről nincs mit mondani, az én hibám volt. A másnapi első gyorson is sokat kaptunk mert igen görcsösen mentem, talán ha az a 11 mínusz nincs, másképp kezdünk. A negyedik gyors után kb. fél perc volt a hátrányunk és a negyedik helyet céloztuk meg. Gassner, Kaučič, Peljhan nagyon gyorsak voltak és mire mi jöttünk már nagyon felhordták a pályát, ahol nem mertem úgy átnyomni ahogy talán kellett volna.*







ban bírtunk haladni, megint fél perc és ez így ment a végéig, ahol az utolsón kaptunk egy defektet is, nehogy meglegyen a hatodik helyünk és a 3 pont.

Hát nagyjából ennyi. Tudtuk, hogy ez nem lesz egyszerű, de azért bíztunk a 4. helyben ami nagyon kellett volna. A második napi kilenc gyorsból 7 volt

Az 5. gyorson aztán elkaptuk a ritmust, erre a vége előtt 3 kilométerrel utolértük az egyik defektes Subarut és megint kaptunk fél percet. Totál kiakadtunk, legszívesebben hazajöttem volna. Azt hiszem a hatodikak voltunk amikor még 4 gyors volt hátra. Az első egy olyan körgyors, amiből 2 kilométer murva. Persze ismét utolértünk valakit és második-





*körverseny ahol ha nem az első háromban mész, nincs esélyed tiszta időt menni. Igazán nem értem, hogy lehet így megrendezni egy Mitropa Futamot de mindegy. Én is hibáztam tudom, de ha nem hibázunk akkor sincs esélyünk. Egyedül a kocsi volt tökéletes, amúgy semmi nem jött össze. A hátralevő három versenyen nagyon jól kell mennünk és szerencse is kell a dobogóhoz.*



**Támogatóink:**

VERBATIM, INOXCROM AZ ÍRÁSSZENVEDÉLY, VIVAMED, KITER, HUNGARIAN BUS, BUS SERVICE, KÓKAI TÖMÍTÉSTECHNIKA, K+F TANÁCSADÓ KÖZPONT, CROPELL BIO ÜZEMANYAG, METALL-TECNO, KUMHO TYRES, SPED-X LOGISTIC, TRANS-VILL, ETS IVECO